

Rekonekcija, vaša duša i djeca

Priredio: D. Kotlar

Objavljeno: 06.04.2012.

U nastavku istraživanja psihičkih pojava i sadržaja koji mogu biti dio psihičkog inventara naišao sam na neke nove informacije vezane za Rekonekciju i njene izvedenice koje bih želio podijeliti u nastavku.

Možemo vidjeti kako globalno oduševljenje ovim "božjim darom" sve više raste, a broj zadovoljnih svjedoka čudesnih zbivanja sve je veći. U međuvremenu Pearlov tim nije sjedio skrštenih ruku – prema onome što nudi danas¹ Pearl je i dalje u misiji i otvara nove tržišne niše: *Rekonektivna Yoga*, *Rekonekcija za životinje*, *Rekonekcija za klince!*, itd. Broj praktikanata Rekonekcije također raste i trenutno ih u službenom imeniku na Pearlovim stranicama samo u Hrvatskoj ima 33.² Obzirom da se rezultati njegove metode mogu neupitno osjetiti na vlastitoj koži, pitanje "A zašto ne (probati)?" čini se potpuno prirodnim, bolje rečeno logičnim. Tako je, naš svjesni um koji je zadužen za logiku (i kritičko razmišljanje ako ono u tom trenutku nije zasjenjeno nekim jačim programom za anesteziju ili opuštanje) nema razloga da ne bude privučen opipljivim, po njemu (i za njega) neškodljivim rezultatima.

U nastavku ću navesti nekoliko stvari do kojih sam došao i koji bi trebali ponuditi neke odgovore na pitanje "Zašto ne?".

Rekonekcija je način iscjeljivanja koji je po prvi put prisutan na ovom planetu. Riječ je o novim iscjeljujućim frekvencijama koje je moguće i znanstveno (empirijski) dokazati.³ Prema onome što sam uspio do sada doznati ovo je točno. Riječ je o novim "vibrama" iz izvora koji ne dolazi sa Zemlje. Na što djeluju ove frekvencije? Primarno ne djeluju na fizičko tijelo, što bi se prvo moglo pomisliti, već na astralno tijelo koje je jedno od naših "tijela" i svojom veličinom uvelike nadmašuje fizičko tijelo (u promjeru do 10m).⁴ Promjene izazvane u astralnom tijelu manifestiraju se u eteričnom, a naposljetku i u fizičkom. Može doći do mjerljivih promjena i saniranja posljedica određenih poremećaja i bolesti. Rekli bi englezi: *So far, so good*.

Evo što nije *so good*: izvor vibri **ne dolazi** iz Svjetla iz kojeg izvorno dolazimo. Zašto i kome je ovo uopće važno? Smatram da bi trebalo biti vrlo važno svim ljudskim bićima koje imaju individualnu dušu, jer sve što je suštinski važno za utjelovljenje duše dolazi iz Svjetla. Nadalje, duša za vrijeme inkarnacije **ne prestaje biti u kontaktu** sa Svjetlom koje je izvor božanske kreacije. Kakve ovo ima veze s prije spomenutim svjesnim umom (kontrolorom nižeg ega)? Nažalost najčešće male i nikakve. Naime odrastanjem u egocentrično kontaminiranom

1 <http://www.thereconnection.com/programs>, viđeno: 04.04.2012.

2 <http://www.thereconnection.com/practitioner-directory>, viđeno: 04.04.2012.

3 Usp. <http://www.thereconnection.com/faq>, viđeno: 04.04.2012.

4 Pojednostavljeno govoreći, kod čovjeka s individualnom dušom moguće je vidjeti tri "tijela": fizičko, najmanje i najgušće, zatim eterično (drugo) koje ispunjava čitavo prvo i izlazi iz njega na daljinu do pola metra i astralno (treće) koje ispunjava prethodna dva i koje sa sobom dovodi duša prilikom utjelovljenja (duša stoji u centru ovog "kompleksa" tijela).



okruženju neumitno dolazi do ozbiljnog potiskivanja duše u drugi plan, a pritom primarnu ulogu vodstva preuzima svjesni um, kada je takvo vodstvo obojano njegovim sadržajima, kao i onima koji izranjaju preko podsvjesnog dijela. Zašto duša ne bi prihvatila i nešto što ne dolazi iz Svjetla? Pa, upitajte je, ako ste to stvarno u stanju učiniti!

Ali, što sam Pearl misli o duši? Sudeći po knjizi⁵ koju je napisao (ako ista nije produkt *ghostwriting*-a⁶ nekog s platne liste Hay Housea) duša (engl. *soul*) je poprilično imaginaran pojam. Zanimljiv detalj je da ga iz prvog lica nije upotrijebio niti jedan put, obzirom da su sva spominjanja duše povezana s iskustvima njegove majke, a tamo gdje se taj pojam i koristi uglavnom se pojavljuje u navodnicima (kao "duša" ili kao "jezgra" osobe) ili pisan kurzivom!⁷

Gledajući striktno znanstveno, obzirom da za modernu znanost duša ne postoji (čak niti u psihologiji/psihijatriji) Pearlu ne bi trebao biti problem dobiti potvrdu takve znanosti o tome kako je rekonekcija potpuno sigurna i blagotvorna bez nepoželjnog učinka. S ovim bi se lako trebali složiti i svi oni "produhovljeni" istražitelji i znanstvenici s **monističkim** svjetonazorom (neke od njih Pearl i sljedbenici rado navode u svojim propagandnim porukama).

Ono što bih dalje želio naglasiti jest da rekonektivni udar (jer to zaista jest zbog karakteristika ovih vibri) doslovno rastrese individualni astralni prostor osobe što dovodi do preslagivanja i u "donjim" tijelima. Ovo bi posljedično trebalo voditi i do promjena u DNK (bez obzira jesu li one današnjim metodama mjerljive ili ne). Originalni astralni prostor je definirala duša prilikom utjelovljenja i njena reakcija na ovakav upad sa strane značiti će daljnje "povlačenje", umirivanje. Zašto je tomu tako? Zašto duša na ovo ne reagira? Što su sve osjetile osobe koje su se prepustile blagodat rekonekcije ne znam, one će to bolje znati, no obzirom da su impulsi duše inače suptilni lako se moglo dogoditi da su (još jednom) bili ignorirani. Ovo posebno ne bi trebalo čuditi u slučaju velikog broja ljudi koji su se prepustili rekonekciji u svojoj ne-moći kao vrlo znakovitom pokazatelju koliko su diskonektirani s vlastitom dušom i nesvjesni odakle osobna moć proizlazi, pa tjerani nižim egom pokušavaju pronaći moć izvan sebe. Pretpostavljam isto tako da bi ovo moglo zvučati iritantno svim onim ne-moćnima i bolesnima koji se hvataju za svaku slamku spasa, ali i dalje se ne pitajući što ta bolest za njih predstavlja i koji dio njih se u stvari lovi za slamku i toliko boji smrti i svog nestajanja?

Smatram da će povlačenje, odnosno daljnje blokiranje impulsa i želja duše koja je došla ovdje neke stvari iskusiti i odraditi, život rekonektirane osobe učiniti još promašenijim, **suštinski** gledajući. Istovremeno, njoj bi se mogle otvarati neke sasvim nove mogućnosti i ne bi trebale čuditi dirljive promjene na bolje – ako ništa drugo, a onda zato što će tako razdrman "kompleks" tijela (astralno-eterično-fizičko) dobiti novu konfiguraciju i po zakonu privlačnosti stvarati do tada osobi nepoznate i privlačne situacije.

5 E. Pearl: *The Reconnection: Heal Others, Heal Yourself*, Hay House, 2003.

6 Praksa pisanja knjiga, članaka ili govora za klijenta po narudžbi, kada klijent dobiva sva priznanja (kao i kritike) za naručeni tekst.

7 Usp. E. Pearl: *The Reconnection: Heal Others, Heal Yourself*, Hay House, 2003., str. 11-16

Uzimajući u obzir gore spomenutu situaciju s dušom, ne treba puno *logike* za shvatiti gdje se mogu očekivati najdalekosežnije posljedice ovakvog tretmana. Zasižno ne kod osoba koje su se u svojoj ignorantnosti odlučile rekonektirati pri zalasku svog života, već upravo kod najosjetljivijih i najnezaštićenijih – kod djece, gdje ne bi trebalo čuditi upravo da ovaj "dar s neba" prime upravo *ljubavju* svojih dragih roditelja.

Pearl propagira ovo pod sloganom *Put healing into the hands of our children* (Stavite iscjeljivanje u ruke naše djece). Riječ je o posebnom programu za djecu uzrasta od 4 do 14 godina uz obećanje potencijala za življenje osnaženog života punog ispunjenosti i ravnoteže na svim razinama: fizičkoj, psihičkoj, emocionalnoj i duhovnoj.⁸

Sada još samo treba pričekati da vidimo organizirane seminare po školama gdje bi se među klincima, po principu "Hoću i ja!", trebalo ovakvo duhovno anesteziiranje dalje virusno proširiti. U stvari se to već počelo događati, jedan video na tu temu možete vidjeti [ovdje](#).



© TheReconnectionTV
Dr. Pearl "rekonektira" japanske klinice



© TheReconnectionTV
Novi dar isprobava se na drugom djetetu

8 Usp. <http://www.facebook.com/ReconnectiveKids/info>, viđeno: 04.04. 2012.



© TheReconnectionTV
Dijete vježba na odrasloj osobi kako bi naučeno moglo, ako ustreba, primijeniti i na svoje roditelje i obitelj (tko bi je imao srca odbiti?!)

Obzirom da je riječ o otvaranju nove tržišne niše, kako bi bilo sve "pod kontrolom" i sam dr. "nice guy" glavom i bradom može se vidjeti na snimci (kao i druge *nice*⁹ osobe). Jasno, sada se već može pronaći i web portal (vidi sliku u nastavku¹⁰) namijenjen samo rekonstrukciji za djecu (jer i **djeca su potrošači**). Pearl dobro zna da danas prodati nešto djeci vrijedi puno više, obzirom na utjecaj djece na prezaposlene roditelje, koji često rezultira i novim prodajama "za mir u kući" i za uklanjanje npr. "osjećaja griznje savjesti" zbog nedovoljnog i površnog odgajanja i druženja s djecom.



© <http://www.reconnectingkids.nl>
Nizozemski klinici naučili su kako da iscijele svoje ukućane, prijatelje, kućne ljubimce i sebe same!

Pearl ovakvim perverznom i monstruoznim pristupom i zloupotrebom djece zacijelo može računati s velikim brojem novih članova mreže koju plete, a do kojih teško da bi mogao doći

9 Engl. *nice* za osobu (draga, dobra) dolazi iz latinskog korijena *nescious* (ignorantan) od *nescire* (ne zna). Usp. <http://oxforddictionaries.com/definition/nice?q=nice>, viđeno: 04.04.2012.

10 <http://www.reconnectingkids.nl/en>, viđeno: 05.04.2012.

uobičajenim marketingom. Ako vam se riječ *monstruozno* čini pretjeranom, pokušajte doći u kontakt s iole odgovornijim i savjesnijim energetskim iscjeliteljem i pokušati dobiti još jedno mišljenje o tome može li dijete npr. od 4-5 godina postati energetski iscjelitelj! Bogovi će biti ponosni na svog *useful idiota*,¹¹ ali zaista!

No, ne treba zaboraviti da je vanjska manifestacija bića koje je "bezdušno" danas itekako poželjna: da tomu nije tako ne bi nam psihopate (kreature bez duše) postali uzori i bili na istaknutim i vodećim pozicijama, bilo da je riječ o biznisu, politici, znanosti, školstvu ili religiji. Dakle, "djeci samo najbolje!" – i vjerujem da bi pod ovakvim sloganom Pearl i njegovi "useful idioti" mogli nastaviti misionariti.

Za kraj i nešto što nije *so bad*, uz pretpostavku da Pearlovi bogovi ne spremaju posebnu emisiju koja tek treba stići na valovima Radio Rekonekcije. Pearl je obećao da će se rekonstrukcija koja se postiže rekonekcijom početi genetski dalje prenositi.¹² Smatram da je ovo samo njegovo željeno razmišljanje, jer koliko god DNK uvjetuje manifestiranje fizičkog tijela, ona nije jedini činilac u tome i duša svojim sadržajima, tj. informacijama (koje donosi astralnim tijelom), itekako oblikuje inkarnaciju, a u krajnjem slučaju može i odbiti ući u nepri-mjereno tijelo (u kojem neće moći iskusiti ono što je naumila).

I za sam kraj jedan pravi vražji detalj koji sam našao u pisanju talijanskog okultiste F. G. Ripela koji smatra da je Pearl "potpuno stabiliziran i u cijelosti povezan s [re]konektivnim svjetlom".¹³ Kada vam okultist ovakvog kalibra¹⁴ priča o Svjetlu, onda zaista ne bi trebalo puno razmišljati da li bi se trebalo svojevrijedno prepustiti ili ne. Naposljetku su i lijenost i ignorantnost manifestacije naše slobodne volje (iako ne baš tako moćne, reprezentativne i usmjerene našem daljnjem suštinskom razvoju).

11 Koristan idiot – u političkom žargonu pogrdan izraz za ljude koji su postali propagandisti stvari čiji krajnji cilj sami ne mogu razumjeti.

12 Usp. E. Pearl: *The Reconnection: Heal Others, Heal Yourself*, Hay House, 2003., str. 111

13 http://www.frankripel.org/theerium/the_reconnection.html, viđeno: 04.04.2012.

14 Ripel je osnivač inicijacijskog sustava koji uključuje masoneriju, kult zmaja, **vampirsko bratstvo** i **bratstvo bogova** (Usp. http://www.frankripel.org/theerium/the_opera.html, viđeno: 04.04.2012.)